

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/Autorka Jan Kašák
Název práce Posouzení výkonnosti vybraných indikátorů technické analýzy
Studijní obor Finanční informatika a statistika
Vedoucí práce RNDr. Blanka Šedivá, Ph.D.

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Matematická (odborná) úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího pečlivá práce, podstatnější zásahy horší komunikace špatný přístup k práci

Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená bakalářská práce se soustřeďuje na vybrané indikátory technické analýzy a jejich aplikaci na obchodování s pěti zvolenými akciovými společnostmi. Student vybral pět indikátorů, z nichž tři patří do skupiny klouzavých průměrů (MA, EMA a MACD) a dále indikátor ROC a indikátor Wm%R. Technická realizace zpracování dat a výpočty byly prováděny v SW Excel, což omezilo možnost využití pokročilejších optimalizačních nástrojů.

Ačkoliv práce byla rozpracována již v minulém akademickém roce, pracoval autor nárazově, se vzrůstající intenzitou práce na konci letního semestru. Závěrečný časový tlak se tak negativně projevil zejména na jazykové a formální úrovni práce. U náhodného uzavírání pozic tak došlo i k tomu, že výsledky této metody jsou „k dispozici“ pouze v příložených excelovských souborech a nikoliv, jak je uvedeno, v kapitole 9 (viz. str.13).

Práci doporučuji uznat jako kvalifikační práci a vzhledem k podstatnějším zásahům vedoucí práce navrhuji hodnocení známkou **DOBŘE**.

Otázky k diskusi:

- (1) Podle jakých kritérií byly vybírány indikátory a akcie zařazené do Vaší studie?
- (2) Na Obrázku 7 na straně 13 je uveden histogram výsledků simulací, vysvětlete, co znamenají čísla u popisu sloupců.
- (3) Využili byste Vámi vybrané indikátory a nastavené principy generování obchodních signálů pro reálné obchodování?

Datum, jméno a podpis:

4.6.18 